
OPINIÓN VALORACIÓN
¿Qué opinión se genera entorno al actual modelo educativo?

Encuesta a padres de familia y estudiantes:

 Considera que el actual modelo educativo cumple con las necesidades que
requiere el momento actual?

Respuesta Frecuencia Porcentaje
SI 358 97%
NO 12 3%
TOTAL 370 100%

 Qué falencias encuentra en el actual modelo educativo?

Respuesta Frecuencia Porcentaje
No está acorde con las necesidades actuales 308 83%
No está vinculado a las especificaciones
regionales

45 12%

No es efectivo, puesto que los resultados lo
demuestran

17 5%

Otros. Cuál? 0 0%
TOTAL 370 100%

Análisis general:

Los resultados de esta encuesta coinciden con las ponderaciones de la
explicación causal y con los de gestión, puesto que se observa un alto grado de
inconformismo por parte de la comunidad educativa sobre lo que es el actual
modelo educativo y se evidencia una clara necesidad de un cambio que esté
encaminado a las necesidades educativas actuales.


